

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004493297

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HELA Schweiz AG, Glarus Nord

HELA Schweiz AG [fr] HELA Schweiz SA [it] HELA Schweiz Ltd. Erlenstrasse 19 8753 Mollis

UID: CHE101110057

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Glarus Nord

HELA Schweiz AG, in Glarus Nord, CHE-101.110.057, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 22.09.2016, Publ. 3068215). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Saluz, Andrea Doris, von Chur, in Gommiswald, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ammann, Dominik, von Zürich, in Rheineck, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vogel, Dr.iur Bernhard Andreas, von Männedorf, in Knonau, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.09.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 184

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 880 vom 05.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Gla-

rus